

El pacense Barrena, puntal del CAU de Oviedo

«Ahora juego más con la cabeza que con la fuerza»



Este es el equipo del C.A.U. de Oviedo, de Segunda División. Juan Antonio Barrena es el tercero a la izquierda, de rodillas. El americano Arnett, el tercero de pie

«De haber contado con más apoyos, el Club Natación Pacense no habría descendido»

Uno de los mejores baloncestistas pacenses actuales, Juan Antonio Barrena Pérez-Frades, actualmente en la plantilla del Club Atlético Universitario de Oviedo (C. A. U.), de Segunda División, ha pasado unos días de vacaciones en Badajoz, su ciudad. Con Barrena hemos sostenido una charla, en la que nos ha expuesto cómo le van las cosas en la capital asturiana, en cuya

Universidad cursa estudios de Empresariales.

—Llevo allí este curso y estoy contento —subraya Barrena.

Como es el aspecto deportivo el que más nos interesa, le preguntamos por su equipo.

—La plantilla del C. A. U. la componen doce jugadores, todos universitarios, uno de ellos americano —Arnett Hall— que

para mí es el mejor jugador americano de Segunda, que muy bien pudiera actuar en Primera. Seguramente marchará a Italia la próxima temporada. Aquí en Badajoz ya jugó la temporada pasada.

—¿Cómo fue tu marcha al C. A. U.

—Bueno, yo asistí a una concentración celebrada en Barcelona, convocada por un entrenador americano, y de allí salió mi incorporación al C. A. U.

—¿En qué condiciones marchaste a Oviedo?

—Se me costean los gastos de estudios y residencia.

—Enjuicia a tu equipo.

—El C. A. U. es un equipo «marcador» de puntos. El entrenador, Tony Martín, quiere que tiremos todos a canasta, y cualquier jugador pasa por todas las posiciones. Un equipo, en fin, eminentemente ofensivo y también de los más encastados.

—¿Cuál es tu misión en el equipo?

—Tengo una misión más cómoda que en el Club Natación Pacense. Antes tenía que cumplir más de una función. Ahora juego más al ataque.

—¿Has progresado mucho entonces?

—He ganado en «ver» baloncesto; un baloncesto que allí se considera de distinta manera. Juego más con la cabeza que con la fuerza.

—¿Qué opinas del entrenador?

—Conmigo se porta muy bien, y lo considero un buen técnico.

—¿Jugaste todos los partidos?

—Menos uno fuera y otro en casa, por lesión, todos.

—Para ti, ¿cuáles son los favoritos?

—Castilla y Lasalle.

MUCHA Y BUENA AFICION

Barrena nos habla ahora de la afición ovetense.

—Allí hay mucha afición al baloncesto y nuestro equipo tiene muchos adeptos. Y anima tanto como la de aquí. Los partidos se celebran en el Gimnasio Universitario.

—Aunque de lejos, ¿qué nos dices de tu antiguo equipo, el Natación Pacense?

—Sigo con interés todos sus partidos, y creo sinceramente que de haber contado con más apoyo, por parte de los pacenses y de los organismos, no habría descendido a Tercera División. También le faltó el concurso de un americano. Ahora, con la plantilla que tiene, si cuenta con las colaboraciones necesarias, puede aspirar a conseguir de nuevo la categoría perdida.

Antonio Barrena, ya en la despedida, nos dice:

—Envía un saludo a la afición pacense, y aprovecho también para dar las gracias a la Directiva del Club Natación Pacense, sobre todo a su presidente, por las facilidades que me dieron para fichar por el C. A. U.

Dicho queda. Y mucha suerte a este gran jugador del baloncesto pacense, que está confirmando en un equipo español de Segunda División las esperanzas puestas en él.—G. R.

Juveniles

EL MERIDA INDUSTRIAL, CLASIFICADO

● Venció a la U. D. Plasencia por 1-2 en San Calixto

La eliminatoria correspondiente al Campeonato de Juveniles en su fase regional, disputada por los de la U. P. Plasencia y los del Mérida Industrial, se ha inclinado a favor de los emeritenses que ayer, en San Calixto, volvieron a vencer a los jóvenes placentinos por 2 a 1.

El partido de ida, jugado el domingo en Mérida, fue favorable a los de casa, que vencieron por 3-1. En San Calixto tenían los placentinos esperanzas de salvar el tanteo desfavorable que se trajeron de Mérida, pero no pudieron con un equipo más hecho en cuanto a estatura y presencia física, si bien lucharon y hubo momentos del partido en que pareció que podían levantar la eliminatoria.

Los equipos se alinearon así: U. P. Plasencia: Agapito; Pepe, Ramos, Galaviz; Fleitas, Manchado; Angel, Luis, Pirri, Tinín y Ayala. Por el Mérida Industrial salieron: Cozano; Flores, Nogales, De la Rubia; Caballero, Contreras; Rollán, Ceballos, Vilaríño, Patoni y Moreno.

El encuentro estuvo dirigido por el señor Rubio, al que auxiliaron los señores Ordaz y Rodríguez. La labor arbitral, aunque protestada por algún sector de público, no estuvo mal. Se pitaron dos penalties claros —uno por cada bando—, se enseñaron tres tarjetas —dos a los de casa y una a los visitantes— y la actuación general —creemos— no influyó en el resultado final.

GOLES

Los goles fueron marcados así: En la primera parte, por los emeritenses, el 0-1, conseguido por el mejor forastero: Patoni. En la segunda parte ambos conjuntos consiguieron un gol en cada parte, a causa del lanzamiento de sendos máximos castigos. Primero empató el equipo local por mediación de Machado y el 1-2 definitivo lo consiguió Contreras, que batió a Agapito con un tiro que rozó la cepa del poste.

La segunda parte fue de dominio local durante los primeros treinta minutos. Tras la consecución del gol del empate se le anuló un formidable gol a Pirri —que consiguió con un tiro desde lejos— por encontrarse un compañero de equipo en fuera de juego. De haber sido válido el gol, posiblemente hubiera cambiado de rumbo el partido y la eliminatoria se habría inclinado a favor de los locales, quienes, al menos, habrían conseguido igualarla y forzar la reglamentaria prórroga o los lanzamientos de penalties.—S. M.

IRULEGUI, NUEVO ENTRENADOR DE LA REAL SOCIEDAD

● Sustituye al dimitido Elizondo

SAN SEBASTIAN, 6.—La Real Sociedad, a las veinticuatro horas de confirmarse la dimisión de Andoni Elizondo, tiene ya nuevo entrenador, con la coincidencia de que fue compañero del anterior técnico en las filas de la Real Sociedad como jugador, y, concretamente, en la defensa, aunque en el otro lateral.

Irulegui, después de bastantes temporadas en la Real Sociedad pasó al Pontevedra en donde terminó su carrera como jugador y pasó a entrenador. Posteriormente, entrenó al Real Murcia, al que ascendió a Primera División y pasó a ser secretario técnico del Club murciano. La pasada temporada fue preparador del Real Club Deportivo de La Coruña, equipo que ascendió de Tercera a Segunda División.

La contratación de Irulegui supone una continuidad en la línea de la actual directiva realista de contar con jugadores y técnicos de la cantera propia. El nuevo entrenador es nacido en el barrio donostiarra de Lasarte.

Irulegui será presentado a la plantilla realista como nuevo responsable de la misma, en el entrenamiento de mañana en el campo de Atocha.—Alfil.

Baloncesto

No se celebró el encuentro entre antiguos y actuales jugadores del C. N. Pacense

● LA PISTA DE LA JUVENTUD NO SE ABRIÓ A LA HORA ANUNCIADA

Según anunciamos, ayer por la mañana, a las doce, iba a celebrarse, como todos los años por esta fecha, un partido amistoso de baloncesto entre los antiguos y actuales jugadores del Club Natación Pacense. El encuentro estaba anunciado en la Pista de la Juventud, en el Parque de La Legión, y la entrada era gratis.

El partido, según se nos anunció por la noche en la Redacción, no pudo celebrarse, pues el recinto no se abrió a dicha hora. Público, jugadores y árbitros, se encontraron con un cartel en la puerta que, más o menos, decía: «Por orden del señor Mayorga, se suspende este partido».

Campeonato R. de Aficionados

Triunfos del Vasco Núñez y del Santa Ana

● EN PARTIDOS DE IDA DE LAS SEMIFINALES, VENCIERON, RESPECTIVAMENTE, AL MERIDA INDUSTRIAL (2-0) Y AL DON BENITO (1-0)

Gran triunfo del Vasco Núñez frente a un Mérida Industrial que quedó en Jerez de los Caballeros su imbatibilidad. Esto fue posible gracias al coraje, a la vergüenza y al buen juego de unos muchachos que bien merecido se lo tienen (porque así lo vienen demostrando sucesivamente) militar en categoría superior.

Alineaciones: C. P. Vasco Núñez: Paquillo; Ramos, Angelín, De la Rosa; Gil, Vivas; Ledesma, Bermejo, Moñino (Macías), Juan Carlos y Parra.

Mérida Industrial: Juanín; Vadillo, Obispo, Belmonte; Pulido, Barrio; Troitero, Mendoza, Triviño (Minoli), Lapie y Chan.

Arbitraje: Colegiado Macías Sánchez, auxiliado por Vargas Fort y Segador Casitas. Actuación discreta, aunque con fallos de apreciación.

Incidencias: Un Vasco Núñez lanzado totalmente al ataque, que ha mantenido al Mérida Industrial sin salir de su terreno durante los noventa minutos a excepción de varios contrataques mal ligados y sin peligro para la meta local. En el minuto 43 Parra penetra peligrosamente en el área siendo derribado. El colegiado sanciona con penalty, que lanza Juan Carlos con su habilidad y marca inaugurando el marcador.

En el minuto 41 del segundo tiempo Parra, después de varios remates, se sitúa en el ala derecha, próximo al banderín de córner, de donde centra y Macías para y de media vuelta logra batir de nuevo a Juanín, estableciendo el que sería resultado definitivo, 2-0, que hizo en una tarde soleada las delicias de la afición jerezana.

Consuelo Sánchez

SANTA ANA, 1; DON BENITO, 0

Ayer se disputó en la Ciudad Deportiva Sindical de Cáceres el encuentro de ida correspondiente al Campeonato Regional de Aficionados entre el Santa Ana y el Don Benito.

El encuentro fue muy flojo pues ninguno de los dos equipos hizo nada meritorio. Se alzó con el triunfo el Santa Ana por un gol a cero, marcado por Argüelles en el primer tiempo. En los cinco últimos minutos hubo oportunidades para ambos bandos. El resultado alcanzado por el equipo militar nos parece muy corto para salvar la eliminatoria.